

## Termékinformáció VC.10.08

28-04-2024

### VatOil Antifreeze LL 13

#### Leírás

Az Antifreeze LL 13 egy prémium minőségű, hosszú élettartamú fagyálló, amely az „Organic Acid Technology”-n alapuló, szabadalmaztatott LOBRID adalék-technológiát, valamint kis százalékban szilikátot tartalmaz. Kifejezetten könnyűfémekből, például alumíniumból, magnéziumból vagy azok ötvözetéből gyártott motorokhoz/hűtőrendszerekhez készült, és megfelel a TL VW 774J (G13) VW specifikációnak. Köszönhetően a hatékony korróziógátló anyagoknak, a termék gyakorlatilag nem öregszik. A korróziógátló anyagok megakadályozzák, hogy üledék és szennyeződések rakódjanak le a hűtőben, így biztosítva az optimális hűtést hosszú távon.

Kérjük, vegye figyelembe! A fagyással szembeni védelmi szint megbízható mérése csak speciális refraktométerrel lehetséges, amely rendelkezik különálló G13 skálával!

#### Alkalmazás

Az Antifreeze LL 13 egy lila fagyálló folyadék, amely Volkswagen, Audi, Skoda és Seat gépjárművek hűtőrendszereiben használható. Az Antifreeze LL 13 könnyen keverhető a régebbi VAG verziókkal, például: G12, G12+ és G12++. Optimális eredmény kizárólag 100%-os töltöttség esetén érhető el. Használat előtt az ajánlott aránynak megfelelően ioncserélt vízzel hígítandó.

#### Specifikációk

VW TL 774-J

#### Jellemző értékek

Sűrűség 15 °C-on, kg/l	1,143
Refrakciós index 20 °C-on	1,440
pH - 33%, vízben	8,4
Tartalék lúgosság, ml	5,7
Kristályosodási pont: 33 vol%, °C	-17
Kristályosodási pont: 40 vol%, °C	-23
Kristályosodási pont: 50 vol%, °C	-36

#### Csomagolások



50678  
20 literes  
kanna

A termékinformációs adatlapon feltüntetett adatok célja, hogy segítsen az olvasónak behatárolni a termékeink tulajdonságait és lehetséges alkalmazási területeit. Habár a jelen összefoglalót a kiadás napján aktuális legújabb információk szerint, a lehető legnagyobb gondossággal állítottuk össze, semmilyen felelősséget nem vállalunk az itt látható adatok hiányosságából és/vagy pontatlanságából eredő károkért, különösen ideértve a nyilvánvaló gépelési hibákat. A beszállító szállítási feltételei minden termékszállítmányra egyaránt vonatkoznak. Az olvasót ezúton is kérjük, hogy – főként kritikus alkalmazások esetén – a végleges termékválasztáshoz kérje ki a beszállító véleményét. A folyamatos termékkutatási és -fejlesztési igények miatt a jelen adatlapon szereplő információk előzetes értesítés nélkül változhatnak.